

12日起，我市供热分期分批启动



用户遇到问题可拨打24小时服务热线

本报讯（记者 邱东芳）受连续降雨影响，近期我市气温骤降，按照市委市政府指示精神，根据热源电厂运行情况，从10月12日起，京能大同热力有限公司开始分期分批陆续启动热电联产集中供热。

按照《大同市城市供热条例》规定，我市供热期为当年10月25日至次年4月10日。针对近期大同气候骤降的实际情况，按照市委市政府指示精神，京能大同热力公司提早准备，周密部署，强化人员

培训，对所有设备进行检修，确保设备安全稳定运行。至10月12日，热力站基本具备供热条件，并将开始按照运行大纲要求分期分批投运，启动今冬明春供热工作。

由于供热初期管网需要逐步消缺并进行管网调试，个别区域会存在供热不稳定等情形，广大用户遇到供热方面的问题，可拨打公司24小时服务热线反映咨询，电话：6101111。

新冠疫苗“加强针”开打

接种对象：18岁以上全程接种新冠灭活疫苗超6个月人群

本报讯（记者 高燕）10月9日，市一医院新冠疫苗接种点发出“加强针”开打的通知。记者从市疾控中心了解到，目前，我市新冠疫苗“加强针”已开打，18岁以上人群全程接种新冠灭活疫苗6个月以上的，打加强1针；已接种完重组蛋白新冠疫苗（三针）的，暂不打“加强针”。

市疾控中心专家介绍，“加强针”是指在完成疫苗接种后，根据抗体消退的情况进行补充接种，保持人体对病毒免疫力的疫苗剂次。在乙肝、流感、狂犬病

等传染病疫苗接种中使用“加强针”的做法比较常见。当前，全球新冠肺炎疫情仍然持续发展，新冠病毒加速变异传播，疫情输入我国的风险仍然较高。面对新冠疫情防控持续存在的压力，疫苗将起到关键作用。开展加强免疫，对于保护易感人群、有效遏制疫情传播具有重要意义。

市疾控中心提醒市民：接种新冠疫苗是目前预防控制新冠肺炎疫情的最有效手段，建议符合接种条件的市民积极到就近接种点进行接种。根据目前国家

方案，建议使用同一技术路线疫苗进行“加强针”接种，接种“加强针”和接种第一针、第二针一样安全。接种时，需携带相关证件，并根据我市防控要求，佩戴口罩做好个人防护，配合现场预防接种工作人员询问；任何正在服用或近期服用的药物，包括非处方药，都应告知医师；接种后，需留观30分钟。“加强针”接种后，按照疫情防控要求，市民仍需佩戴口罩，坚持勤洗手、常通风、保持安全社交距离的习惯；不扎堆、不聚集、不聚会，倡导健康生活方式。

秋光与田野并美 车影并长城交辉

第二届大同古长城公路自行车公开赛第一赛段完赛

本报讯（记者 史涌涛）10月9日，第二届大同古长城公路自行车公开赛第一赛段开赛，百余名参赛者从左云宁鲁堡出发，进行70公里的竞速之旅。骑行在长城一号公路上，背景是丰收的大地、金黄的田野以及雄伟的古长城，选手们飞驰的身影充满活力，共同构成美不胜收的独特秋景。

此次比赛全程共计120公里，分为左云县宁鲁堡至新荣区得胜堡，阳高县鹿角沟至天镇县李二口两个赛段。随着发令枪响，参赛者从左云宁鲁堡出发，用速度和激情开启竞速争先之行。

经过两个小时的激烈角逐，侯群获得第一赛段男子组第一名，张明夏获得第一赛段女子组第一名。

近年来，我市积极探索“体育+旅游”发展模式，各种带动文旅事业发展的体育赛事精彩纷呈。左云县被誉为“塞北绿洲”“天然氧吧”，历史厚重悠久，境内长城景观引人入胜，成为专业和业余自行车运动员有氧无氧训练的理想之地。该县紧紧抓住全省长城旅游板块和“长城一号”风景大道



建设的有利契机，大力发展战略性新兴产业，推动体育与文化、旅游、康养等产业融合发展，以摩天岭省级风景名胜区为中心，启动了100公里绿色通道建设，串联并形成了十里河湿地生态旅游区、五路山风

电观光区、北方油画写生基地等景点以及众多的长城人家、古堡人家、边塞人家文化风情示范村的“金腰带”，成为全国知名的体育训练基地，也成为京津蒙冀生态后花园和避暑休闲康养的首选地。

国庆假期，全市社会治安平稳有序

本报讯（记者 尚铁军）记者昨日从市公安局了解到，国庆期间，我市公安机关严格落实社会面巡逻、重点部位安保、交通组织保畅，全市社会治安大局平稳，确保广大市民群众度过一个快乐、安全的国庆假期。

据悉，10月1日至7日，全市共投入警力15786人次，警车3000辆次，共接刑事类警情56起，同比下降34.11%；接治安类警情216起，交通事故类警情1404起，群众求助类警情1692

起。全市各景区景点、商场市场等人员密集场所秩序井然，道路交通秩序安全畅通。

同时，为守牢疫情防控线，继续做好中高风险地区入同返同车辆、人员拦截劝返等工作，同时加强机关内部防疫工作。国庆期间，我市共启动19个疫情查控站点，出动警力1038名，检查车辆75385辆次、人员203347人次；共核查反馈涉疫核查数据865人，均无异常；查控重点人员1人并移交属地公安机关。

乡土文化竞芳香 民间高手展风采

“永远跟党走”乡土文化能人技艺大赛大同市选拔赛举行

本报讯（记者 王春艳）10月9日下午，大同大剧院乐声悠扬、气氛热烈，2021年山西省群众文化活动“永远跟党走”乡土文化能人技艺大赛大同市选拔赛在这里隆重举行，来自我市六县四区的130余名乡土文化能人各展技艺，为观众献上一场精彩绝伦的视觉盛宴。

此次选拔赛由市委宣传部指导，市文旅局主办，市文化馆承办，大同大剧院、市民间文艺家协会、各区县文旅局、文化馆协办。大赛旨在展示山西民间文化、展现深厚底蕴、讲述民风民俗，打造群众文化品牌项目，培育本土技艺能人。本次选拔赛分为动态表演和静态表演两类，由评审组专家评委现场打分。动态表演以特色文艺表演为主，静态表演以传统美术工艺类技能展示为主。

活动在欢快的《看秧歌》表演中拉开帷幕，静态表演与动态表演同时进行，美轮美奂的舞蹈，振奋人心的独唱，宛转悠扬的笛子独奏、古筝琵琶合奏，以及独具传统魅力的广灵秧歌、耍孩儿表演唱、晋剧表演唱等动态表演让观众尽享文化盛宴。根雕、面塑、剪纸、葫芦烫画、绘画、大同铜器、锔瓷、皮雕等静态作品制作展示则通过多媒体技术，让观众在欣赏演出的同时，透过大屏幕观看传统工艺制作过程。一双双巧手、一件件珍品，一首首赞歌、一曲曲热舞，展示了人民群众对美好生活的向往和追求，表达出热爱党、热爱祖国、热爱人民的真挚情感。

据悉，本次大赛选出的优秀作品将参加2021年山西省群众文化活动“永远跟党走”乡土文化能人技艺大赛半决赛、决赛，半决赛和决赛将于2021年10月12日至14日在大同大剧院举办。

2021太原国际通用航空博览会

距开幕还有

5天